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ПРОИСШЕСТВИЯ

ЗА ПІДОЗРОЮ У СПРОБІ ЗҐВАЛТУВАННЯ 14-РІЧНОЇ ДІВЧИНИ
ЗАТРИМАНО МАЙОРА ПОЛІЦІЇ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

У Запоріжжі затримали майора поліції, якого підозрюють у закінченому замаху на зґвалтування 14-
річної дівчинки. Про це повідомила Запорізька обласна прокуратура. За даними слідства, інцидент
стався 26 травня близько другої ночі в одному зі спальних районів міста. Підозрюваний – старший
оперуповноважений ГУНП у Запорізькій області, повідомив очільник Національної поліції в
Запорізькій області Артем Кисько.

У прокуратурі зазначили, що правоохоронця затримали на місці події після дзвінка на лінію 102. До
поліції звернувся мешканець будинку неподалік, який почув крики потерпілої.

Керівник Запорізької обласної прокуратури повідомив поліцейському про підозру у замаху на
зґвалтування неповнолітньої. До суду вже скерували клопотання про обрання йому запобіжного заходу
у вигляді тримання під вартою без права внесення застави.

Ситуацію також прокоментував начальник ГУНП у Запорізькій області Артем Кисько. За його словами,
патрульні виявили поліцейського та неповнолітню “в обставинах, за яких можна робити висновок про
вчинення тяжкого злочину відносно неї”.

“Поліцейські одразу інформували про це керівництво поліції та ДБР. За цим фактом Державним бюро
розслідувань розпочато кримінальне провадження. Поліцейському вже повідомлено про підозру. Ми
забезпечуємо повне сприяння ДБР і прокуратурі у встановленні всіх обставин події”, – написав Кисько.

Він додав, що підозрюваного вже відсторонили від виконання службових обов’язків, а в поліції
призначили службове розслідування.

“Наголошую, що жодна особа, незалежно від посади чи належності до правоохоронного органу, не
може бути поза законом. Наразі прошу утриматися від поширення неперевіреної інформації та
дочекатися офіційних результатів слідства”, – заявив начальник обласної поліції.

Досудове розслідування здійснюють слідчі територіального управління ДБР у Мелітополі. У
прокуратурі зазначили, що тривають першочергові слідчі дії та встановлюються всі обставини події.
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